NprnoEeHne Me 2
¥ foronopy apeHanl

PACYET APEHAIHOM NNATH! 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo anpecy: larapuuHa, 1
Apengarap: —

CBwan nnowage aganqa; 16834
FacueTtvan nnguans: 2214

Facuer roqomoid amoptHaaumm ;. Am = CE{n) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = {BoccTaHdsMTENsHAR HHEZHTAPHAA CToKMOCTR) / So

Co{n) = 200652 * 43/ 1623 4 = 5335.25
A= 5356.25*0.012 = 64.26

PacuaT poHTHOA MnaTtsl ¢ Pn= CBW) * Kk " A “Kr

Hx= 1 - KDIPDULMEHT KOMIBOPTHOCTH
A= 12 - GazospA koahdmuMeHT
¥r= 7 = ROBMUMENT rPasaCTpoCHIA

Pacuver CB(M) 1 CG(M) = (nefcTanTennHan HHBEHTAPHAA CTONMOLTE) { S0

Cofw) = BB054 43 f 16834 = 22491
Pn = 2249211 *12°7= 18883 36

ApeuaHan nnata 3a 1 ko MAOW3AH, PacNoNakeHHod Ha aTveTre O W Boile Gag Q:
ADT=[(AM+Hrp+Pn)* Jrap ]/ 1000

Al = B4.26 + 1535 + 18393.36 ) 7 251/ 1000 = 5143.90
dkop = 259 = KOpRERTHRYIOUA koadpuuuenT
Hep= 1535 - HAKONAEHWA HA KANWTANLMEIR pPEMONT

Fonopan apenguan nnata aa NOMEWEHHS, pacnon. Ha ot 0 W BLiwe Go3 O :
Ann{Ges nog,) = AD1 * 8 (6ea nogeana)

Ann(fea nogeana) = 5143.50 " 221.40= 113885945

KeapTansHbia nnares g Gogwer {Gea HOC) + HAC (18%) :

Mepeki nnaTem : (26%) 28471487 + 51248.68
Bropoi nnares : (25%) 28471487 + 51248.65
TpeTHA nnatew (25%) 20471487 + 91248.68
YeTBEpTeIA NnaTex; {259} 284714.87 + S1248.63

Wenonuurens : Byropkoe {Tern, 35-35-48)



Npunoxerve MNe 2
k Qorosopy apaHaol

PACHET APEHOHOW NNATBEI 3A HEXWUNOE MOMELWEHWE

Mo agpecy: lMeopreencran, 3
Apenpartop: e

Ofuan nnowaak 30aH9e;  737.2
PacuerHana nnowjage: 1321

B T.4. MNoWank nogsana; 1321

Facuot roqonoRl aMopTHIagmg ;. Am = C&(n) * Ham
Pacuer CG(n) : ©BH(N) = (poccTanemvTentuan HHEEHTAPHAR CTOMMOCTL) § So

Co{n) = 125027 *43/737.2 = T292.68
An = FAO2E8 " 0.012 = 87,51

PacueT peHTHOA Nnate ! Pn= Ca) * Kx " A *Kr

Ke= 1 = KOIPBHUKEHT KoM OPTHOCTH
A= 12 - Ba308sIA koI UUHeHT
Kr= 4.5 - k03P ULMENT FpaRDCTROCHA

Pacuer CBM): CH{M) = {aefcTanTensHas HHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) [ So

Colw)=78139"43/737.2= 455776
Pn= 4557761 *1.2"45= 24511.50

ApeHAHEA NNaTa 2a 1 KD.M NNALAAK, PACHONDHEHHER Ha oTMETEES O W Buiwe Bes O
.ﬁ'-.EI'1=[fAM+pr+Pn}’Jmp]-f1ﬂﬂﬂ

Al = 87,51+ 1535 + 24611.90) * 251 /1000 = 653509
Jxop = 251 - KOPREKTHRYHOWMA KoadhdMUMeHT
Hikp= 1535 - HAKONNEHWA Ha KANHTANLHLIA PEMOHT

ApeHAMAA nnata 3a 1 Ke.M nnowan nogsana Sez Q : Anf = A01 " Kn
Anl = 65850906 = 3951.05

loaoean apenguan nnata aa noagan Gea 0 ¢ Anag = Ant * Snog
Anag = 3851051321 = 321933.70

loacean apeHgsan nnata 3a noMewexme, pacnon. Ha otM. 0 W Beiwe Gez O ;
AnniBes nog,) = Al * 8 (Gea nogeana)

Ann{Bes nogeanal=  6585.00 ¢ 0.00 = 0.00

loneran apedaHans nnarta aa NameljeHYe ¢ nogeanom Ge3 O cooTaauT ¢
Ann = AnniGes nogeana) + Anog

Ann = 000+  521533.70 = 521933.71

KaapTanLHei nnatem o Giogser (Bea HOC) + HAGC (18%)

Meponii AnaTes (25%) 130483.43 + 23487 .02
Bropod nnaves ; {25%) 130483.43 + 23487.02
Tperan nnares : (25%) 13048343 + 23487.02
YeteepToii nnarex : [25%) 13048343 + 23487.02

WenenHurens ; Byropros (Ten. 35-35-45)



MprnoseqAe e 2
k doroBopy apexael

PACYET APEHHOW NMNATEI 3A HEXUNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Crynexan Copa, 3.nuT.4
Apengatap:

Oowan NNowaaes 3naHus; 1349.8

PacHeTHaA nnowank: 1349.8

Facqer rogoooh aMapTsaaugms - A = CG{n) * Hawm
Pacuer CEin): CBN) = {B0CCTAHOATENLHAR HHBEHTARHEA CTOMMOCTE) { So

Ch(n) =171727.1" 43/ 13408 = 8470.64
A= S4T0E4 " D02 = G365

Pacuer perTHOA nnater @ Pn= CAMM) * Kx * A *Hr

Kk= 1 - ks HUMEHT KORMPOpTHACTI
A= 12 - Gaz0Bet KOIDEVLMEHT
Hr= 3.4 - KOst UMEHT rpanccTpocHUs

Faguet GO @ COW) = (neRCTBMTENSHEA VHESHTEPHER CTOMMEETE) [ So

CO{u) = 82429743/ 1340.8 = 262591
Pn= 26255171 "1.2°35= 1162282

ADEHIHAA MNATA 33 1 KB.M NNOWAAK, PASRENGKEHHOR Ha oTMeTse 0 1 Beiwe fea O -
AT =[{Am+Hsp+Pn) * Jeop 101000
AQT =4 65.65 + 1536 + 02382 )" 2511000 = 37025

Juop = 254 - KDPRERTRPYRILMA Koot dnumeHT
Hep = 1535 - HIKOMNEHAA HA KANUTANEHEA PEMOHT

FoAcoas apeHsHEn NNaTa 33 NoMEeWeHne, pacnon. Ha otM, O ¥ ewiue Geg O ;
Ann(fea nog.) = AD1 * S (Bea nogpana)

AnniGes nogeana) = v0.es 134580 =  4279203.45

KeapTantHed nnates s GoaweT (Gea HAC) + HOC (18%) -

MNepebia nnates @ 125%:) 106980086 + 192564.15
Bropoi nnatex (25%:) 106R800.86 + 192564.15
TpeTei nnartew (25%:) 106020086 + 19256415
Yeteepred nnares: : {2598) 10G2300.86 + 192364.15

MonondaTtens : Merposa {Ten, 35-35-48)



MNpunoxeHns Ma 2
¥ [loroeopy apeHas

PACHET APEH[IHOW NNATBI 3A HEXWNOE NOMELEHUE

MNa agpecy: Mopekoro, 57
Apenpatop:

Cbwan nnowaas snaHuA; 2842.2
PacueTHas nnowaas: 2469

B T.M. NNOWage Nogsana; 2460

FacdyeT rogoeoh amMopTusauqy 1 Am = CH(n) * Ham
Pacqer CGin) : CG{n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA HBEHTAPHEA CTOMMOCTE) f So

COn) = 267424 " 43728422 = 4045.89
Am= 404589 0.2 = 45.55

Pacuer pentHod nnatet ! Pn= CB(M) * Kk * A " Kr

Ke= 1 - KO3PIHUMERT KOMBOPTHISTH
A= 12 = Ga30eLd KOIPHPHUKEHT
Kr= 4.5 - KOHPDHLMEHT rPRgocTPOCHMA

Pacuet CGk) 1 CO{u) = (nedcTasTensHan MHEEHTAPHAR ¢TOUMACTE) [ B0

Cou) = 184523 * 43/ 2842.2 = 279167
Pn= 27167 *1 "12"45= 15075.02

ApeHaHEA nnaTa 3a 1 ¥8.M NAOLBAM, DACNONOMEHHGR HA OTMETKE O ¥ Buiue Bea O @
AO1=[(As+Hep +Pn ) " Jeap | £ 1000
Al =( 4555+ 1536+  15075.02 ) * 251/ 1000 = 418155

Jeop = 251 - KORPERTHRYIOWMA koadidiiumenT
Hip = 153§ = HAKEONAEHWA HA KENWTANLHENA PEMOHT

ApexgHan nnata 3a 1 ke nnowagy nopeana Ge3 Q : Anl = A01 * Kn
Anl= 4181.55"06= 2508.93

Mopcean apeHaHan nnata 3a nosan Bea O : Anog = Ani * Snon
Angn = 250893 2469=  £19454.82

MonosaA 2apeHAHAR NNATA 3a NOMELEHWE, pacnon. Ha o, O 1 eswe Ges O -
Ann(Bes nog.} = A01 * § (Ge3 nogoana)

Ann{Gea nogeana) = 418155~ 0,00 = 0.00

loaoean apeHaHan NNaTa 3a NOMELWEHKME ¢ nogeanoM Ges O cocTaeuT ©
Ann = Ann{Ges nogeana) + Anog

Ann= D.OD+ 61945482 = 619454.82

KeapTansHeid nnatex B Giogxer (Ges HOG) + HOC (18%) ;
MNepes:d nnaTes : {25%) 154863.71 + 27R75.47
Bropof nnaves : {25%) 154863.71 + 2THT5.AT
TpeTuilt nnatem | (25%) 154863.71 + 27ET75.47
YeTeepToif nnaTes : {25%) 15486371 + 2T8T5.47

HMenenHurens @ Netpoma (Ten, 35-35-43)



MpuanoxeHue Ne 2
Kk Jorosopy apeHab

PACYET APEHOHOW NNATELI 3A HEXW/IOE NOMELLEHME

Ma aapeny: BepxnAaa Oydpona, 5
Apouaarop: —

CBWEa NNowaas ananua; 4223

PacuertHas nAoLAs 232

B T.M. MNOWans nogqoana:  23.2

Pacqer rogoeoi aMopTHaauy ; An = CG{n) = Ham
Facser CO(n) : C6N) = (BOCCTAHOBNTENLHAA MHEBHTAPHAR CTOMMATTR) § S0

Co(n) = GE2554 * 43 4223 = T025.34
A= TO25.34 " D012 = &4.30

FacqeT peHTHOA nnaTet © Pn= Cau) " Kx " A “HKr

K= 1 - KOSPHULMEHT KoMPOPTHOCTH
A= 12 - GaaookA KoadhdiuumenT
kKr= 286 - K3IUMEHT rpaaccTpoeHWA

Facser CE(W) @ CO(M) = (APRCTEMTENLHAR WHBSHTAPHAA CTONMOCTE) { S0

Cow) = GABS5T 43 f 4223 = EE03.82
Pn= 6E03.8271 "1.2"26= 20603.92

APEHAHER NNATa 33 1 KB.M MNoWAanK, PacnoneseHHon Ha oTMeTre 0 W eeiwe Ges O ¢
ADT= [ [ Am+ Hep+ Pnd ™ Jeop )/ 1000

A= 54.30 + 1536 + 20803.92 )" 25101000 = DATE.26
Jiop = 251 = KOPPEKTHEYIOWIAA KoadguumenT
Hep = 1535 = HEKCMMEHWA Ha KAMWTANLHEA DEMOHT

ApeHaHan nnata 32 1 k.M nnowaamr nogoana Gaa 3 Anl = AD01 *Hn
Anl= 557828 06 = 33456.97

lcean apeManan nnata 3a noagan G23 O : Anog = Anl * Snog,
Anpg = 4507 " 232= TTE40.70

FoAcEaA apeHIHAEA NNaTa 34 NEMEWEHWE, PACHCT. HE OTM. 0 1 Bbilue Baa O -
Ann(Gea nan.) = ADT * 5 (Gea nogpana)

AnnfGea nageana) = 557528 0.00 = .03

lMoeesn apeHAHAA NNATa 33 NewMaweHWE ¢ nogeanom Gea 0 cocTaput !
Ann = Ann{Bea nogaana) + Anog,

Ann = D00+ - TTEAD.70=T7649.7

Keaprankieii nnarex e GogweT (Gea HOC) + HAC (18%) ;

Meposii mnares : {25%) 1941243 + 3494.24
Bropoi nnatem : {25%) 1941243 + 3494 24
Tpatva nnates {25%5) 1941243 + 3494 24
METREDTLIA ONaTEN ; [25%5) 1041243 + 349424

Wenonuurens : MNetposa (Ten, 35-35-48)



